

给力 2010,宋河国学教育基金在行动

用爱发现被遗忘的角落

土坯房、茅草屋;单亲、孤儿、留守儿童;渴望、梦想、不甘……这不是拍电影,但比拍电影还要真实。

2010中国GDP超过日本跃居全球第二,上海世博会让世界为之惊叹。

当人们都在为中国举世瞩目的成就而欢欣鼓舞时,当人们都在为追逐经济效益而一味忙碌时,当我们庆幸00后的孩子拥有富足的家庭、漂亮的书包、美丽的花衣服和精制的文具时,我们的社会还存在这样一个群体,他们穿着带补丁的衣服,没有漂亮的书包,没有花哨的文具,有的只是一支笔、一张桌子和一个渴望改变自己命运的朴素想法。他们也拥有期望翱翔的梦想,只不过梦想时常会被残酷的现实所打断。

值得庆幸的是,社会上出现了这样一批企业家,他们密切关注着这些孩子的成长,并用实际行动践行着对这个社会的责任。宋河老子国学教育基金会就在这样的背景下,在辅仁集团董事长朱文臣的倡议下,于2010年7月28日成立。宋河酒业和辅仁药业是辅仁集团旗下两大产业,并都做到了河南领跑者的位置。用爱发现这个社会被遗忘的角落,为不幸的少年送上一份温暖,用信仰拓展他们渴望飞翔的梦想,基金会从一开始就肩负着不平凡的期待。

在成立短短6个多月的时间,宋河老子国学教育基金会已累计捐助金额超过160万元,先后走访并捐助了周口、信阳、平顶山、安阳、洛阳、鹤壁等地8个县区近210名贫困

学子,也让他们分享到了共和国快速发展的红利。不仅如此,宋河老子国学教育基金会先后援建了信阳市罗山县朱堂初级中学一栋教学楼60万元,对周口市第一高级中学捐资50万元,用于学校图书馆的建设,为学子创造更好的生活环境。

爱心传递路线图

宋河老子国学教育基金甫一成立,基金会成员就迅速行动起来。他们深知,早一天把资金送到贫困学子的手里,就早一点温暖一个希望。从周口到信阳,从平顶山到安阳,从洛阳到鹤壁,从城市到农村,宋河老子国学教育基金会走出了一幅爱心传递图,把爱心播撒到每一个需要帮助的地方。每一个地方都有故事,每一次捐助都让宋河老子国学教育基金会的队员得到洗礼。

漯河市舞阳县孟寨镇晓柯家的贫困让基金会的人员震惊。走进晓柯的家,15瓦的灯泡照出了全部的家当:一张床、一个木板沙发、几把椅子、一堆柴火……晓柯是一个弃儿,十几年前伯伯在一个寒夜里把她从田间抱回了家。因为家贫,伯伯一直未能结婚成家。因长年劳作,伯伯又患上了风湿病,几乎全部丧失了劳动能力,仅靠两亩薄田度日。

面对艰难的日子,晓柯表示:“感觉没什么不幸运,感觉不幸比幸运更幸运,我要把伯伯对我的这种无私的爱传递下去,让更多人去感受爱的存在。现在社会生活水平提高了,爱却越来越少。有时在学校就能感到,虽很无奈,但我认为不管别人对我怎么样,

我就一直对别人好,用爱心付出,收到的肯定还是爱心,最终感染身边的每一个人。”

在讲述的过程中,晓柯的脸上一直挂着淡淡的微笑,那是发自内心的微笑,是面对困难而不屈的乐观,是对明天充满期望的开朗,是感受到爱而立志将爱传达下去的决心。捐助的意义是什么?就是让他们意识到他们没有被遗忘,意识到爱的存在,树立乐观生活的信心,在他们的心里根深蒂固的种下爱心的种子。看到晓柯眼中坚定的眼神,那一刻,基金会工作人员一路奔波的疲劳一扫而光。

幸福微笑:基金会的动力

在基金会工作人员看来,受捐助学子在拿着捐助资金时,脸庞上洋溢出的幸福微笑,是他们无尽的动力。为保证基金来源的持久稳定性,宋河酒业实施了“品宋河酒、读《道德经》、支持教育事业公益”的公益活动,消费者每购买一瓶宋河粮液系列酒,均可获得读经奖卡一张,宋河酒业将向宋河老子国学教育基金会捐出0.5元至1元。读经奖卡中奖的消费者,宋河酒业将给予3000元的奖金,并将以中奖消费者的名义,再次向基金会捐助2000元助学金。

根据宋河酒业目前的品牌积累和发展速度,在未来10年之内,宋河酒业向河南教育事业的捐款将达3亿多元。为让更多需要被救助的希望得到延续,把钱用到最需要的地方,宋河老子国学教育基金会自觉接受社会的监督,保证以最透明、最公开、最科学的教育捐助方式,让每一个真正需要救助的孩

子得到帮助。他们深知,慈善的真正意义不是钱,而是心,是号召力。

宋河老子国学教育基金会并不能救助每一个需要救助的人,但宋河老子国学教育基金会用实际行动唤起整个社会对慈善事业的关注,并通过爱心的传播,让更多的人行动起来,参与到做慈善的行列中来。一个组织的力量微不足道,但当这个组织唤起的力量汇聚到一起的时候,那将是一股不可忽视的奔涌的慈善潮流。

漯河临颍一高谭奇:感动是萌芽,感动是蓓蕾,感动是孩子的梦;感动是太阳,感动是月亮,感动是重阳登高老人的沧桑的脸;感动是花朵,感动是绿色,感动是孩子们无忧无虑地在黄土地上奔跑。

漯河市临颍三高一(12)班封珂聪:手中握着助学金,心里暖暖的,有种想哭的感觉。我心里很清楚,这些钱虽然数目不多,但也足够解燃眉之急,滴水之恩当涌泉相报。感谢宋河老子国学教育基金会,在我最困难之时给予我支持和帮助。我想,我必须努力学习,回报他人,奉献社会。

洛阳市栾川赵祯:感谢宋河老子国学教育基金会在我的家庭寒颤之际给我温暖,感谢基金会在我的家庭困难之时给我以关怀。请允许我代表栾川29名受资助同学向宋河老子国学教育基金会表示感谢,是你们让我们追梦的步伐更坚定,是你们让我们前行的道路更广阔!

文 / 李自强

详见今日《郑州日报》9版公告

第四届郑州地产品牌企业20强

获奖名单

20强

排名不分先后

建业地产股份有限公司
郑州万达广场投资有限公司
恒大地产集团郑州有限公司
河南美景置业有限公司
绿地集团中原房地产事业部

河南金林置业有限公司
郑州清华园房地产开发有限公司
郑州康桥房地产开发有限责任公司
郑州新兴置业有限公司
河南正弘置业有限公司

河南益通置业有限公司
河南正商置业有限公司
郑州市永威置业有限公司
河南振兴房地产(集团)有限公司
郑州布瑞克房地产开发有限公司

河南民安房地产开发有限公司
郑州未来远大置业有限公司
郑州市渔港实业发展有限公司
河南利海房地产开发有限公司
国泰房地产发展(郑州)有限公司